

Студенты СФУ — в числе лучших единоборцев России

Студенты Сибирского федерального университета стали призёрами чемпионата и первенства России по восточному боевому единоборству в дисциплине «Сито-рю». Соревнования прошли с 9 по 12 октября 2020 года в Лобне (Московская область). Студент Института управления бизнес-процессами Даниил Лучихин стал вторым в весовой категории свыше 80 кг, студент Политехнического института Александр Родионов — третьим в весовой категории до 80 кг.



Всего в двух соревнованиях приняли участие более 600 спортсменов из 18 регионов России.

[Пресс-служба СФУ](#), 16 октября 2020 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/23738>